

Toque de Queda Sigue Igual

Prorrógase Amnistía Dice Duarte

La prórroga del Decreto de Amnistía por treinta días más, anunció el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, en conferencia informativa celebrada en Casa Presidencial, ayer en la mañana.

Señaló Duarte que eso se hará para darle oportunidad a las personas que quieren incorporarse al proceso y que habían tomado el camino de las armas.

Dijo que inicialmente se prorrogará por treinta días más a partir del once de mayo, aunque de

acuerdo a lo anunciado, ese día vencía el plazo de los tres meses dados por el Gobierno y la Fuerza Armada. Apuntó el Mandatario que si las circunstancias lo ameritan se prorrogará otros 30 días más, y así sucesivamente.

SE HAN PRESENTADO MAS DE 1.500

A preguntas de los periodistas, el Ing. Duarte manifestó que aun cuando no tiene los datos exactos sobre los subversivos que se han presentado a los Cuerpos de Seguridad, cuarteles y guarniciones

militares del país, para acogerse al Decreto de Amnistía, calcula que son más de mil quinientas las personas que han depuesto las armas y se han presentado y manifestado su arrepentimiento de "andar metidos en agrupaciones

terroristas destruyendo lo que tanto le ha costado al pueblo salvadoreño".

Agregó que este número es sin contar a los familiares, ya que por lo general cuando se presenta un ex-terrorista, llega acompañado de su familia, la

que algunas veces también ha estado involucrada.

SE MANTENDRA TOQUE DE QUEDA

Por otra parte, el Ing. Duarte dijo que por el momento se mantendrá el ac-

tual horario del toque de queda o ley marcial, o sea de nueve de la noche a cinco de la madrugada.

Esto, mientras las circunstancias actuales así lo ameritan, según dijo Duarte. Luego agregó que

—Favor, pase a la página 40.

Acontecer Nacional

TIROTEO POR CINE METRO

Ayer a las nueve de la mañana, tres sujetos armados protagonizaron una balacera a inmediaciones del cine Metro, en calle Delgado, cuando perseguían a un desconocido que se introdujo al restaurante "Comapronto".

El perseguido sacó una arma de fuego y comenzó a disparar a los tres hombres. Los vidrios del negocio quedaron destruidos por las balas.

Una patrulla militar que pasó en esos momentos desarmó a los sujetos, mientras el perseguido demostró que era vigilante.

DOS ASESINADOS EN CARRETERA

En la carretera entre Quezaltepeque y Nejapa, fueron encontrados el martes por la mañana dos cadáveres de hombres, con lesiones de bala.

Se trataba de Mario Romero Ayala, de 33 años, empleado y Miguel Canzález, de 22, albañil, residentes en Quezaltepeque.

UN CADAVER CERCA DEL ISSS

Ayer por la mañana fue hallado el cadáver de un hombre, bajo el puente situado a escasos metros del Hospital del ISSS.

Aparentemente el hombre sufrió fracturas y lesiones.

DESAPARECE UN NIÑO

Carlos Ernesto Henrí —Favor pase a la página 13.

En Apopa

Frente a Esposa e Hijo Matan a Cómico Radial

Frente a su esposa y un hijo de 10 años fue asesinado a tiros ayer el cómico radial Mauricio Antonio Diotrez, cuyos programas recreaban a los radioyentes desde hace muchos años.

Diotrez comenzó con "Dimas y Gestas" en YSKL y desde hace unos 4 ó 5 años se pasó a la YSU, donde se difundía y había montado otros del mismo corte jocoso.

Además era programador musical de varias radioemisoras. También hacía críticas cinematográficas radiales, según informan.

En cuanto al asesinato, aseguran que Driotrez caminaba a pie con su esposa Lu Marina Funes de Driotrez, por "La Estación",

una calle apartada y polvosa de la colonia "Mango Limón", de Apopa. Tres sujetos, descritos como jóvenes y armados, con las caras descubiertas, tomaron del brazo a Diotrez y lo apartaron de su familia y le descargaron los tres tiros mortales: uno en la cabeza y dos en el tórax. Los asesinos huyeron en un pick up blanco que los esperaba cerca de ese lugar.

La esposa cuenta con cuatro hijos menores de edad. En los círculos radiales había consternación por la muerte del cómico, cuya velación dijeron que la harían en su casa, en calle La Pedrera, cerca de la anteriormente mencionada.

Banda de "Roba Giros" es Capturada por SIC

La SIC informó ayer que una banda de roba-giros postales había sido capturada en San Salvador.

Señalan que los detenidos son el abogado Luis Alberto Ventura Hernández, quien era el que recibía los giros robados; Osmín Hernández Oviedo, que era quien robaba los giros del Correo, aprovechándose de sus conexiones con esa institución; Mercedes Gon-

zález de Guevara y Sergio Durán Guevara Mon.

La Policía dijo que al abogado le decomisaron un pasaporte falso, cédulas de identidad personal en blanco, 35 fotografías de diferentes personas, 14.500 córdovas, sellos de la Alcaldía de Ciudad Delgado y 24 cheques a favor de Mercedes González de Guevara.



POR ROBO DE GIROS.— La SIC descubrió una red de vendedores de giros, los cuales habían sido robados en el Correo. Habían intermediarios. Los acusados del robo son Sergio Durán Guevara Mon, Mercedes González de Guevara, Dr. Luis Alberto Ventura Hernández (abogado) y Osmín Hernández Oviedo.



CINCUENTA Y CUATRO MILLONES PARA ANDA.— El Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), concedió un préstamo de 54 millones para financiar complementariamente las Obras del Proyecto Zona Norte, destinadas al mejoramiento del abastecimiento de agua potable para San Salvador. De izquierda a derecha, firman el documento de préstamo: por BCIE, Lic. Manuel Antonio Robles; por el Ministerio de Obras Públicas, Ing. Jorge Morales Guillén; y por ANDA, el coronel e Ing. Roberto Esteban Santos, Presidente de la institución.

Gobierno Ordena Captura del Mayor D' Aubuisson

"Ayer mismo (martes), ordenamos la búsqueda y captura del Mayor Roberto D' Aubuisson", dijo el Ing. José Napoleón Duarte, en conferencia con periodistas en Casa Presidencial. Y agregó: "Si lo encontramos, será capturado".

"No vamos a permitir que en este país -indico- se produzca una desestabilización que pueda generar un problema que debilite la pacificación de nuestra patria".

Dijo Duarte que D' Aubuisson había dado declaraciones que práctica-

mente "hacen un llamado al golpe de estado y al cambio de gobierno".

Más adelante, Duarte plató al pueblo salvadoreño que no haga caso de todos esos rumores, de esas amenazas. "Yo tengo fe que con el apoyo del pueblo salvadoreño y con el trabajo que realiza, cumpliendo con su deber, van a resolverse los problemas poco a poco", aseguró el mandatario.

En una ocasión fue detenido pero posteriormente se le puso en libertad y desde entonces desapareció de la escena política, hasta anteayer, cuando convocó a una conferencia informativa.

Caridad Universal Urge Comprar Ambulancia

Miembros del Instituto de la Caridad Universal solicitan ayuda de la ciudadanía para la adquisición de otra ambulancia.

En visita a EL DIARIO DE HOY, manifestaron que la entidad está dedicada exclusivamente a la atención de personas necesitadas en las diferentes zonas marginales de la capital y para desarrollar esas actividades cuentan con brigadas de servicio social, tales como socorrismo, de alimentación, primeros auxilios, etc. La institución cuenta con personería jurídica, emitida por Decreto Legislativo 315 y publicada en el Diario Oficial de fecha 25 de julio de 1975.

Agregan que por ser una entidad de caridad, está mantenida únicamente por las contribuciones de sus miembros y por donaciones voluntarias de personas altruistas, sin ninguna subvención oficial.

Hace un año adquirieron precisamente con ayuda

de toda la ciudadanía, una ambulancia con la cual han hecho muchos traslados de enfermos de Mejicanos, tanto al hospital Rosales como al Bloom, y han participado en evacuaciones cuando se han sufrido crisis emergentes.

Fuera de lo anterior, con la ambulancia llegan a zonas marginales para repartir alimentos, ropa y medicinas y mantienen una clínica y una tienda de comestibles en su local en 5ª Avenida Norte y calle San Carlos, 409.

Ahora la ambulancia, por el excesivo uso que se le ha dado, se encuentra casi inservible, por lo que hacen un llamado a la ciudadanía, para que adquiera bonos que los de la Caridad Universal, debidamente identificados, venderán a partir de este día con el fin de comprar una nueva ambulancia, y se repara la antigua. Cualquier dato o contribución voluntaria puede enviarse a la dirección del Instituto o llamar al teléfono 26-

—Favor pase a la página 13.



A SESINADO.— Mauricio Antonio Diotrez, cómico radial, de 43 años, fue asesinado ayer frente a su esposa y un hijo en Apopa.